
Bliža se občinski praznik
Naša občina ima svoj praznik 27.

aprila. Ta dan je sicer tudi vseslo-
venski praznik — dan Osvobodilne
fronte, vendar ima naš praznik za
tcmeljno osnovo še nastanek pr-
vega osvobojenega ozemlja med
Lipoglavom in Zadvorom leta
1942.

Že v tradiciji je, da občinski
praznik povežemo s praznikom
Osvobodilne fronte in praznikom
dela in ta lepi šopek praznikov po-
častimo s številnimi delovnimi pri-
spevki, kulturnimi, športnimi in
družabnimi prireditvami. V kultur-
nem domu Spanski borci pa je zad-
nja leta osrednja proslava. ki žal za-
radi premalo prostora ni name-
njena vsem občanom, temveč le de-
legatom zborov. vodstvom občin-
skih družbenopolitičnih organiza-
cij, delegacijam pobratenih občin.

predstavnikom sosednjih in Ijub-
ljanskih občin, mesta Ljubljana,
častnim članom in vidnejšim druž-
benopolitičnim delavcem. N a t e j
osrednji občinski prosiavi so vsako
leto podeljena tudi obeinska priz-
nanja, priznanja OF in priznanja
najboljšim inovatorjcm.

Prav v takem, že utečenem radu
bo potekala tudi Ictošnja proslava.
Tako je bilo dogovorjeno na sejah
pripravljalnega odbora za občinsko
proslavo, ki se je letos spet pod
vodstvom Srečka Čoža sestal že
drugič. Vendar letošnjemu kultur-
nemu programu ne bo »dirigiral«
on, temveč je ta naloga zaupana re-
žiserki gledališke skupine Proga 13
Marjani Jevšjak.

Letošnja proslava naj bi zazve-
ncla z navdihom letošnjih obletnic,
kot so 45-letnica začetka vstaje.

400-letnica Primoža Trubarja,
očeta slovenske knjige, ki je ne-
kako povezana tudi z našo občino,
saj so v tistem obdobju začeli na
Fužinah izdelovati papir, pa seveda
še današnje pojmovanje knjige in
naša silna želja po znanju kot pr-
vemu pogoju za še hitrejši (iružbeni
napredek v prihodnje.

Naj dodamo še eno že tradicio-
nalno aktivnost, ki je značilna za
mesec april v naši občini in v vsej
Ljubljani, to je akcija čiščenja in
urejanja naše okolice, s katero se
res poslovimo od zime in njenih za-
puščin ter se čisti, urejeni in dobro-
voljni ponudimo cvetoči pomladi.

Osrednja občinska proslava bo v
KD Španski borci 24. aprila, slav-
nostni govomik pa bo predsednik
občinskega komiteja ZKS Ivan
Kuhar. S. G.


